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ΠΡΟΣ : - Την Αντιπρύτανι Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
     κ. Ελένη Αλμπάνη
      Ενταύθα

                 

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας

Σχετ.:α) Η υπ’ αριθ. 74253/8.9.2025 εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμο

ύ, Αναπληρώτριας Καθηγήτριας κ. Ελένης Αλμπάνη

β) Η υπ΄αριθ. 74005/5.9.2025 επιστολή του Επιστημονικού Συλλόγου Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής και 

Αθλητισμού Πατρών

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 47/11.9.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Φοιτ

ητικής Μέριμνας και Πολιτισμού, Αναπληρώτριας Καθηγήτριας κ. Ελένης Αλμπάνη, και τα στοιχεία του 

φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την παροχή της αιγίδας του στην εκδήλωση Patrathlon 

2025, που διοργανώνει ο Επιστημονικός Σύλλογος Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού 

Πατρών στις 27 και 28 Σεπτεμβρίου 2025 στην Πλαζ Πατρών.

Η διοργάνωση συγκεντρώνει ομοσπονδίες, συλλόγους και φορείς, οι οποίοι θα παρουσιάσουν 

περισσότερα από 30 αθλήματα και δράσεις για όλες τις ηλικίες. Στόχος του θεσμού είναι η ανάδειξη 

της σπουδαιότητας του αθλητισμού και των αξιών του, με έμφαση στην υγεία, τη συμμετοχή, την 

κοινωνική συνοχή και την ενεργό εμπλοκή της τοπικής κοινωνίας.

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.
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Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
- Επιστημονικό Σύλλογο Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού Πατρών
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